



Ministério da Educação  
**UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ**  
DIRETORIA GERAL - CAMPUS MEDIANEIRA  
DIRETORIA DE PESQUISA E POS-GRADUACAO-MD



---

## ERRATA DE EDITAL

No Edital 01/2018 - PPGTAMB/PPGTCA/PPGEF/PROFQUI - EDITAL CONJUNTO Nº 01/2018 – PPGTAMB/PPGTCA/PPGEF/PROFQUI

No item “6. Cronograma”, onde se lê “Data da prova: 24/10/2018” leia-se “Data da prova: 26/10/2018”



Documento assinado eletronicamente por **FABIO ROGERIO LONGEN, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR**, em 20/09/2018, às 10:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **LAERCIO MANTOVANI FRARE, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 20/09/2018, às 10:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **PAULO LOPES DE MENEZES, COORDENADOR(A) DE CURSO/PROGRAMA**, em 20/09/2018, às 10:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **EDER LISANDRO DE MORAES FLORES, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR**, em 21/09/2018, às 09:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0452414** e o código CRC **C82E1FF0**.